

第三届“超级婚典”盛装登场

□晚报记者 冯刘克
巴成福

为提倡和弘扬文明、先进、时代感强的婚庆消费，由本报举办的第三届“超级婚典”活动于今日盛装登场。

活动招商

“超级婚典”活动是本报独家策划实施的婚庆活动，从去年8月份启动以来，已成功举办了两届，得到了社会各界的普遍关注，得到了珠宝、服饰、酒店、家具等相关行业商家的鼎力

支持，通过本报的报道，入选新人及参与商家被广大读者和市民熟知。

第三届“超级婚典”活动还将沿用前两届的模式，面向服饰、酒店、珠宝、婚纱摄影、床品、家具等与婚庆相关行业中寻找好的品牌进行合作，加盟活动有冠名、赞助、承办等多种形式。有意加盟的企业可以拨打67655033咨询。

新人报名

第三届“超级婚典”活动还将从报名者当中选取

三对在五一期间结婚的新娘，分别举办三场风格不同的时尚婚礼。

凡是在4.5月份结婚，有较好的形象气质、较高的文化素质的新人，均可报名参与，报名不收任何费用。报名新人须填写“第三届超级婚典报名表”，并提交身份证件、结婚复印件和男女5英寸生活照各一张。

报名电话：67655272

进程关注

目前，第二届“超级婚典”入选的两对新人芦

瑶、闪娜的婚礼和李作阳、李娜的婚礼分别订在3月31日和4月15日在黄河大观思念瀛洲度假酒店隆重举办，他们将分别得到由郑州鄂尔多斯商贸公司提供的价值2000元的服装，由戴梦得河南营销管理公司提供的价值5000元的结婚钻戒，由喜铺子婚庆礼仪公司提供的价值5000元的婚庆策划及全程婚礼服务，由思念瀛洲度假酒店提供的价值2000元的现场布景和2800元的木屋别墅。

[时尚资讯]

千娇百媚的婚纱摄影

蒙娜丽莎——结婚的梦想家

蒙娜丽莎婚纱摄影独家推出十二大主题：

幸福像花儿一样：身着军装、头戴军帽、手持“红宝书”。水下婚礼：利用特殊的拍摄手法塑造水下婚礼的自然场景。月半湾：此主题是行业内第一次推出以夜晚的宁静浪漫为主题的摄影。

另外还有大城小爱、格林童话、韩国恋人、英伦风尚、



海的聆听、罗曼罗兰、优雅情人、普罗旺斯的阳光、神雕侠侣、乱世佳人等八大经典主题，各具特色，妙不可言。

非凡——天使幻梦

非凡婚纱摄影推出了三大梦幻主题——梦系列：

旋转木马：每个女孩童年时都有一个纯真的梦想，那就是和她心爱的王子旋转在游乐场的木马上。

520克拉·钻戒：女孩子一生中最紧张的时候莫过于

心爱的人将钻戒戴在自己的无名指上的一刹那。如果是一个520克拉的钻戒，那将会是怎样的美妙场景呢。

霓裳嫁衣：摩登女郎般的梦幻造型和华美搭配，是吸引男士的最利武器，任谁都不忍心转头错过。

大自然——清新恋人

大自然婚纱摄影推出了以下婚纱主题：

夜宴：暮色的神秘，宴会的奢华，带给您独特浪漫的感受。茜茜公主：带您寻找遥远的童话国度住着的善良可

爱的姑娘。森林童话：森林的绿色给您纯净的视觉感受。您还可以变身“海豚湾恋人”，“定情阿尔卑斯山雪景”，邂逅“爱情鸟”，感动于充满诗情的“夏加尔画意”。

台北 台北新新娘——嫁给我吧

这里有为您量身打造的——

童话新娘系列：让您切实成为童话故事中的王子与公主。经典奢华系列：尽显高贵、典雅的奢华生活。新古典主义系列：古典与现代的绝

王丹丹/文 巴成福/图

诚信在金鑫，天天3·15

在3月15日，金鑫珠宝率先在行业内举办万人签名活动，目的就是让消费者在选择不同珠宝的时候，能够买得放心，买得舒心。同时河南珠宝检测站的专家在金鑫珠宝城内，免费为不同消费者提供免费珠宝咨询、免费珠宝检测、免费珠宝清洗、免

费珠宝抛光等增值活动，让消费者切身感受到，在金鑫珠宝城内购物，真正意义地体现了“买珠宝，到金鑫，到金鑫买放心”经营服务宗旨。

活动当天吸引了很多郑州市民前来咨询，并受到了市民一致的好评。 巴成福

海尔A级保鲜冰箱持续旺销节后家电卖场

近日，海尔A级保鲜冰箱仍旧持续走红，前来咨询购物的消费者络绎不绝。据悉，春节期间，海尔冰箱市场销售呈现爆发式增长，其中特别是率先达到A级保鲜冰箱标准的海尔光波增鲜冰箱，更是以绝对的保鲜优势抢尽市场“鲜”机，成为市场最为亮眼的明星产品。令人意想不到的是，在节后，这股热销的劲头仍在继续，再掀销售高峰。

海尔自2006年7月推出全球首台“光波增鲜”冰箱后，受到人们的热烈欢迎。该产品采用了独特的光波增鲜技术，不断释放5种波长的仿自然光波，让采摘后的



图片说明：第二届超级婚典时入选的新娘李作阳、李娜

雅芳启动女性发展项目

近日，雅芳（中国）有限公司正式宣布启动“明天更美好”女性发展项目启动金活动。据了解，在未来近一年的时间内，雅芳中国每月将提供1万元人民币的项目启动金，授予一名提交最佳申请方案的个人，

支持其完成“服务社会”或“发展业务”两个领域中的任何一个女性发展计划、项目或者创意，以达到造福女性最终造福全社会的目标。

启动金申请时间从2007年3月8日起，至2007年12月31日止，活动参与

者可通过搜狐网或雅芳公司网站提交方案。申请方案限于“服务社会”、“发展业务”两个领域中的任何一个项目。每月参与投票的网友和网友评选出来的十佳方案提供者也将获得雅芳提供的丰富的产品奖励。 艾雪花

西藏药业，以诚信打造医药行业名企

2006年，医药行业的一件大事，就是治疗心脑血管病的植物药诺迪康隆重上市，其研发企业西藏药业，也在短短几年时间里，从一个地域性的民族企业，一跃成为一家具有强大实力的上市医药企业。

在总结西藏药业发展历程时，其领航人岳巍说：“西藏药业能够一步步走过来，从

小到大，从弱到强，跟我们对患者高度的责任心和诚信的态度是分不开的。西藏药业，是以药品研发、生产为主的企业，做这样的产业，对患者的责任心和诚信尤其重要。”

为了提高整体研发能力，西藏药业联合成立了西高·诺迪藏药现代化研究中心，先后与多家知名大学的医学院、科研院所进行科研

合作，并建立了四个生产基地。本着诚信负责的态度，考虑为患者服务，还特别开设心脑健康热线，受到了广大患者的欢迎。

西藏药业已从成千上万家企业中脱颖而出，我们有充分理由相信，西藏药业还将会为更多的患者谋求健康，也必将成为中国医药行业的佼佼者。